



**OSNOVNA ŠOLA
BRINJE GROSUPLJE**
Ljubljanska cesta 40a, 1290 Grosuplje
Tel.: 01/7866870
e-pošta: os.brinje-grosuplje@guest.arnes.si
www.os-brinje.si



Datum: 24. 11. 2022
Številka: 013-1/2022/2

Zapisnik 2. izredne seje sveta staršev OŠ Brinje Grosuplje v šolskem letu 2021/2022, ki je potekala v sredo, 24. 11. 2021, ob 18. uri prek Zoom-a (<https://arnes-si.zoom.us/j/96959863381?pwd=KzlOZmpJa1pndXJEd1NGdEUzSzFRZz09>)

Vabljeni: predstavniki sveta staršev 2021/2022. Lista prisotnosti priložena.

Predlagan dnevni red :

- 1. Prehrana in odjava obrokov med karanteno**
- 2. Razno**

Predsedujoča, Tadeja Anžlovar, ugotovi sklepčnosti in pove, da je seja sklicana na pobudo ravnateljice zaradi perečih vprašanj v zvezi s prehrano. Prisotni potrdijo dnevni red in potrdijo predlagano zapisnikarica.

1. Prehrana in odjava obrokov med karanteno.

Predsedujoča da besedo ravnateljici, ki predstavi problematiko in predlaga rešitev.

Ravnateljica pozove predstavnike staršev, da spomnijo starše, da redno odjavljajo obroke.

Pojavile so se težave, povezane zlasti z epidemijo, ker je veliko razredov v karanteni in številni starši želijo prevzemati obroke. V kuhinji imajo težave s pakiranjem hrane, če se ločeno pakira v embalažo malica, solata, juha in še glavna jed, za kar se lahko porabi tudi po 4 kose embalaže na osebo. To šolo stane pol evra po osebi, pri čemer ta strošek bremeni šolo.

Šola zato predlaga, da bi se obrok poenostavilo v eno samo embalažo, juhe in solate ne bi pakirali, strošek embalaže pa se ne bi več zaračunaval staršem, kot se je doslej v vrednosti 0,18 eur (ne glede na število posod). Obenem bi sprejeli sklep, da lahko družine prevzemajo obroke tudi v času odsotnosti otrok (ko so v karanteni ipd.), pri čemer je pomembno, da družina naroči enostaven obrok do 9. ure zjutraj in ga prevzame do 11.30. ure. Če se ur starši ne bodo držali, šola ne more zagotavljati teh obrokov. Če je otrokom odrejena karantena, šola avtomatsko odjavi prehrano, pri čemer za prvi dan velja, da se obrok plača in lahko prevzame, za naprej bodo obroki na razpolago za prevzem v primeru, da bodo naročeni.

Starši zastavijo naslednja vprašanja, podajo predloge, kritike in pohvalijo:

Starši (S): Nekateri starši kritizirajo kvaliteto obrokov in da ta ne ustreza smernicam za prehrano.

Šola (OŠ): Šlo je za eno mamico. Občasno kdo kritizira kakšen obrok, ki ni povsem v skladu s smernicami, toda šola se trudi zagotavljati kvalitetno hrano, obenem pa takšno, ki je otrokom všeč.

S: Ali lahko starši dobimo potrditev odjave, ki jo opravimo prek e-pošte?

OŠ: Mojci Omahen se bo naročilo, da staršem pošlje povratni dopis.

S: Koliko je takšnih obrokov za prevzem dnevno in koliko bi jih kuhinja lahko zagotovila?

OŠ: Težava je v tem, da trenutno preveč pakiranja in šola kadrovske ne zmora na obstoječ način zagotavljati prehrane tistim, ki so odsotni. Če se preide na poenostavljen obrok v eni embalaži, bo šola zagotavljala prevzem obrokov za vse, ki bodo v odsotnosti to želeli. Želeli bi, da starši povedo za ves čas karantene vnaprej, če bodo jemali obroke.

S: Ali bi se lahko prevzemalo kasneje, kar bi kadre manj obremenjevalo, in bi starši plačevali embalažo?

OŠ: To ni izvedljivo zaradi normativov o varni hrani, kajti hrana se mora porabiti do pol druge ure.

S: Ali bi isto veljalo tudi za Polico in ali starši prevzemajo hrano na Polici.

OŠ: Da, isto bi veljalo tudi za Polico in starši prevzemajo hrano na Polici.

S: Ali bi bila embalaža drugačna?

OŠ: Ne, ostane enaka.

S: Starši pohvalimo možnost, da lahko prevzemamo hrano v času karantene.

S: Starši otrok z Brinja (4. razred) izpostavijo težave z urnikom prehrane, kajti malica in kosilo sta preblizu skupaj – malica je do pol enajstih, kosilo pa že ob pol dvanajstih. Starši prosijo, da se to uredi bolj smotrno in se poveča razmik med malico in kosilo.

OŠ: Poskusili so veliko izvedb in verjamejo, da je takšen način najbolj smiseln. Malica ne more biti prej, ker je potem preblizu zajtrku, nekaterih ur (šport, likovni pouk) se ne da prekiniti.

Predstavnikom šole (Švarc) se zdi, da zdaj lepo tečejo zadeve.

S: Starši se ne strinjajo s tem, da sta malica in kosilo časovno tako blizu, ne vidijo utemeljenega razloga za takšen raspored in verjamejo, da bi dalo urediti tako, da bi bil razmik med obroki vsaj dve uri.

OŠ (Švarc): Edina možnost, ki še ostane, je ta, da zarotirajo oddelke.

Anžlovar: Kot predsednica v imenu sveta staršev prosi, da naj predstavniki šole sporočijo, če bo glede tega prišlo do kakšne spremembe, ustrežnejše ureditve urnika v zvezi s prehranjevanjem.

S: Kako je s prevzemom hrane na enoti Luisa Adamiča?

OŠ: Ne vedo točno, se bodo pozanimali in odgovor posredovali učiteljem, ti pa bodo obvestili starše.

S: Mali otroci potrebujejo veliko časa za prehrano, starejšo jedo na klopih s pladnji v naročjih. Naj imajo majhni otroci določen čas, odmerjen za kosilo.

OŠ: Predstavniki šole (Plavšič) poznajo situacijo in so jo reševali tako, da so posedali učence na prosta mesta.

S: Pred časom so nekateri učenci jedli v razredih, bi se tako rešila situacija?

OŠ: Šola vidi edino rešitev v tem, da zarotira skupine, tako da se bo urnik obrokov nekaterim spreminjal.

Sklep:

V času odsotnosti otroka (npr. zaradi karantene) je možen prevzem obroka. Uvede se poenostavljen obrok v eni embalaži, pri čemer se embalaža staršem ne zaračuna. Obrok se prevzame med 11.00 in 11.30. Prvi dan odsotnosti otroka (tudi zaradi karantene) je obrok plačljiv, možen pa je prevzem. Za nadaljnje dneve odsotnosti v času karantene je možno naročilo obroka do 9. ure zjutraj istega dne, vendar pa je zaželeno, da se naroči obroke v času odsotnosti čim bolj strnjeno, na primer za ves čas karantene vnaprej.

Prisotni predstavniki staršev sklep enotno potrdijo. Sklep je sprejet.

Ravnateljica še obvesti predstavnike staršev, da sledi odpiranje konkurence prek javnih naročil.

Predstavnike staršev seznanja, da se bo v naslednjem letu staršem podal predlog za dvig cene kosila.

2. Razno.

Predsedujoča da besedo ravnateljici, ki spregovorili o situaciji glede samotestiranja.

Želja ravnatelj je bila, da bi se majhni otroci testirali doma. Vendar pa odlok zdaj zahteva, da se vsi otroci samotestirajo v šoli. Inšpektorji preverjajo, kako se upošteva odlok. Na šolo so bile naslovljene grožnje nekaterih staršev, ki niso podpirali ukrepov, a so bili takšni starši zelo redki. Kdor ni pristal na ukrepe, je bil poslan domov.

Danes se trije oddelki vračajo iz karantene, tako da bo potem 10 oddelkov v karanteni.

Ravnateljica pove, da se ne načrtuje zapiranje šol, in sicer ne glede na to, koliko otrok je v karanteni in koliko je bolnih ljudi.

Na testiranjih, ki so bila opravljena na šoli je bilo med 1 do 5 otrok pozitivnih na dan, ko se je opravilo samotestiranje. Večina testov je bila točnih, kar so potrdili PCR testi (le v dveh primerih sta bila testa napačna).

39 učencev je na seznamu za izobraževanje na daljavo, kar je velika številka glede na druge šole. V nekaterih primerih še ne vedo, če bo učenec po karanteni dostavil soglasje.

Ravnateljica pove, da samotestiranje otrok v šoli poteka brez težav, da otroci tega niso sprejeli s težavami, da je več težav s starši. Ravnateljica pomiri, da naj nikor nikogar ne skrbi, kako samotestiranje poteka, ker to poteka brez težav in noben učitelj ali učiteljica ne posega v integriteto

otroka. Prav tako se v primeru uši otrok nihče ne dotika. Pri samotestiranju ni nobene potrebe, da so prisotni tudi starši, prvotna stiska nekaterih staršev je bila že premagana in se je vse lepo izšlo. Izobraževanje na daljavo je zadnja možnost.

Ravnateljica še pove, da se učencev, ki se šolajo na daljavo, na daljavo ne bo ocenjevalo. To velja za vse, za tiste v karanteni, pa tudi za tiste, ki niso sprejeli ukrepov.

Zato šola, v njenem imenu ravnateljica, starše poziva, da naj omogočijo otrokom, da pridejo v šolo in se izobražujejo v šoli.

Starši so ravnateljici predhodno podali naslednja vprašanja:

S: Kaj se zgodi, če otrok pozabi test.

Ravnateljica (R): dobi ga v šoli in drugič vrne svojega.

S: Ali morajo otroci res ves čas v razredu nositi maske?

R: Dr. Vindišar z Ministrstva za šolstvo, znanost in šport odgovarja, da je v današnjem času to zares potrebno, ker je tako veliko okužb. To pa se lahko vsak hip spremeni, če se bo situacija izboljšala. NIJZ pravi enako: če se bodo številke spremenile, se bo spremenil odlok.

S: Kaj pa testiranje z ustno slino?

R: Dr. Vindišar odgovarja, da v lekarnah dobimo teste, ki jih je agencija potrdila. Testi s slino niso bili potrjeni.

S: Zakaj se ne morejo otroci samotestirati doma?

R: prej je ta možnost obstajala, vendar niso bili uspešni, zato so uvedli odlok PCT. Otrok ima lahko tudi HAG ali PCR test, ki ga da na vpogled učitelju in velja enako kot test, opravljen v šoli. Ministrstvo je potrdilo, da je bila približno tretjina okužb potrjena med osnovnošolci. Obenem se delta različica hitreje širi – če je bila lani potrjena po ena okužba na oddelek, jih je zdaj tudi do pet. Nekateri starši so tudi sporočili, da jim samotestiranje v šoli odgovarja, ker npr. gredo prej v službo in ker so mirni, da z otroci testiranje opravijo učitelji.

Ravnateljica izpostavi, da izobraževanje na daljavo predstavlja težavo. Obstajajo 4 kategorije učencev: tisti, ki so v šoli, tisti, ki so v karanteni, posamezniki, ki so v karanteni, in bolni učenci (razne bolezni). Učitelji pristopajo različno. Dolžni so delati na način, ki ga zmorejo. Česar ne morejo narediti na daljavo, pač ne morejo opraviti na takšen način, npr. eksperimenta. Učitelji delajo po svojih močeh. Bolni nimajo konferenc in ne dobivajo gradiva. Prepišejo snov, ko so zdravi, vsebine dobijo od sošolcev. Športniki so sporočili, da ne morejo izvajati pouka športa na daljavo. Učitelji so izpostavili še težave s tehniko. Nekateri nimajo ustreznih računalnikov s kamero in dobrim zvokom, kajti nimajo v vseh učilnicah nameščenih kamer in mikrofонов. Za nekatere učitelje je naporno, da bi imeli ves čas s seboj prenosni računalnik. Če je cel oddelek v karanteni, je lahko pri uri na daljavo zraven tudi učenec, ki je bolan, če zmore. Če pouk poteka na daljavo, potem poteka prek MS TEAMS, kjer se tudi objavi gradivo.

Ravnateljica še enkrat izrazi upanje, da pride čim več otrok v šolo. Če bodo odsotni ves mesec, bodo imeli velik manko. V tem času se izvaja preverjanje znanja. Še vedno obstajata dve ocenjevalni obdobji. Učenci, ki manjkajo, bodo ocenjeni, ko se vrnejo v šolo. Za tiste, ki bodo dlje časa odsotni, se bo nabralo veliko preverjanj.

Najhitrejša pot do PCR testa za otroke (ki so bili pozitivni na hitrem testu) je v Stožicah. Tam se ni potrebno naročati. Potrebna je zgolj zdravstvena izkaznica in pozitiven rezultat hitrega testiranja.

S: Starše zanima, ali se izvajajo interesne dejavnosti.

R: Večina se jih ne izvaja, ker se otroci preveč mešajo in ni varno. Tako bo vsaj do novega leta, potem pa upajo, da se bodo pričele spet izvajati.

S: Ali se bo izvedlo plavanje v Cerknem za tiste, ki jim je odpadlo.

OŠ: Kar je bilo odpovedno, se ne bo nadomeščalo, ker šola kandidira na razpisu aprila za prihodnje leto.

S: Ne nekaterih šolah so vendar nadomestili plavanje, ki so ga odpovedali zaradi karantene.

OŠ (Švarc): Že to plavanje je bilo mišljeno kot nadomeščanje. Šola je imela veliko stisko z učitelji. Glede na trenutno razmere izvedba ni bila možna za 1. in 2. razred.

S: Za 5. razred je posebej pomembno, da ima plavanje, ki je ena osnovnih veščin v življenju.

OŠ (Švarc): Na plavanje hodijo 1., 3. in 5. razredi. Petošolci bi morali nadomestiti za lani. Toda šola kandidira aprila za prihodnje leto.

S: Starši prosijo, da predstavniki šole preverijo še druge možnosti. 5. razred na Polici je bil zelo razočaran, ker jim je bilo rečeno, da ne bodo šli – že lani niso šli, pa tudi zdaj ne bodo šli, medtem ko bodo drug šli. Starši predlagajo, da se izkoristi termin, ko odpove druga šola.

OŠ (Švarc): Kot šola so se zelo potrudili, dobili so termin. Lahko pokličejo v hotel Cerknjo in preverijo, če imajo še kaj prosto. Še vedno pa imajo kadrovske težave, saj so celi oddelki v karantenah. Ocenili so, da je najbolje, da v teh razmerah odpovedo.

OŠ: Ravnateljica pove, da je bilo v dveh oddelkih, ki sta bila šoli v naravi, kar stresno. Prvič je bilo precej okuženih in drugič prav tako. Učitelji povedo, da so imeli pri 7. razredu srečo, da so enega poslali domov in se okužba ni razširila. Učitelji še dodajo, da je plavanje še posebej kočljivo, ker gre za zaprt prostor, kjer se okužba lažje širi, kar tudi prispeva k odločitvi za odpoved šole v naravi.

S: Nekateri šole so izvajale šolo v naravi kasneje, v maju ali juniju. Lani niso mogli. Starši predlagajo, da se poskuša najti še druge termine, zlasti za tiste, ki jim je že dvakrat odpadlo.

Anžlovar: Svet staršev prosi predstavnike šole, da naredijo vse, da se nadomesti termine za plavanje, če je le možno.

S: Starše zanima, kakšna je politika glede odločitev za karanteno.

R: Ravnateljica pojasnjuje, da predstavniki šole ocenijo, koliko časa je bil okuženi učenec v razredu. Njihov cilj je, da je to največ 10 do 15 minut – v tem primeru oddelek na gre v karanteno. Če je bil pol ure ali več, potem se odredi karantena za celoten oddelek. Obstajajo različne situacije, npr. s preduro itd. Prebolevniki ostanejo v šoli. Kdor je bil v času testa odsoten, tudi lahko pride v šolo. Učiteljica dela s temi učenci, ki hodijo v šolo, če lahko. Učitelji po svojih močeh opravljajo dvojno delo – učenje v živo in na daljavo.

Ravnateljica obvesti svet staršev, da podjetje Hoja d. d., zanj gospod Jože Šircelj, ki ima tri otroke v naši šoli, donira po 500 eur za učenca, ki se bo udeležil ogleda sejma Expo v Dubaju, in sicer za do 20 izjemnih učencev 7., 8. in 9. razreda, ki jih bodo predlagali učitelji, 500 eur bodo prispevali sami starši. Na poti v Dubaj je nujno upoštevati ukrepe, zahteva se negativen PCR test, obvezno je nošenje mask. Precepljenost v Dubaju je visoka (cca. 95%). Na sejmu se odvija zanimiv program.

S: Starše zanima, kakšen interes ima gospod ob tako velikodušni ponudbi.

R: Želi prispevati h odličnosti šole, kjer se izobražujejo tudi njegovi otroci.

Predstavniki staršev pobudo pozdravimo.

Sabina Kavšek (učiteljica): Danes je med učitelji završalo, ko so dobili pošto gospoda Šircelja. Večina učiteljev je zaskrbljenih, ker ne vedo, kako stvari potekajo na svetu zavoda. Večina zaposlenih je zadovoljna z vodstvom. Gospa Kavšek meni, da je gospod Šircelj lepo povzel zadeve. Njegov skrb delijo tudi učitelji. Gospa Kavšek pozove k odgovornemu ravnanju in odločitvi.

Petra Plavšič (učiteljica): Učitelji so oddali mnenje z veliko večino, pa to ni bilo zastopano v svetu zavoda.

Predstavnica sveta staršev v svetu zavoda (Tratnik): Svet zavoda je bil po izvedenih volitvah za ravnatelja, ravnateljico šole na novo konstituiran. V tej sestavi bo svet zavoda izvedel nove volitve. Objava razpisa se načrtuje za ta petek, 26. 11. 2021, v Uradnem listu, na Zavodu za zaposlovanje, na spletni strani šole in na strani občine Grosuplje. Razpis bo objavljen 14 dni. Tratnik predstavi časovnico postopka volitev. Celoten postopek volitev traja več mesecev, zaradi nujnih korakov in zakonskih rokov, tako da se predvideva zaposlitev novega ravnatelja, nove ravnateljice s 1. 5. 2022. V začetku decembra letos bo svet zavoda za čas med 1. 1. 2022 in predvidoma do konca aprila 2022 imenoval v. d. ravnatelja, v skladu z zakonom. Šola ne bo ostala brez vodstva. Svet zavoda je tudi sklenil, da bo deloval transparentno in bo svoje zapisnike objavljal na strani šole, tako da bodo dostopni vsem.

S: Predstavniki staršev so v mnenju o kandidatkah izrazili stališča staršev in predstavniki staršev v svetu staršev so izrazili večinsko stališče staršev na glasovanju o kandidatkah. Zaposleni na šoli imajo v svetu zavoda 5 svojih predstavnikov, ki predstavljajo njihovo stališče, zato naj se povežejo z njimi. Predstavniki staršev opozorijo, da imajo svoje pristojnosti in naj se jim pusti, da opravljajo svoje naloge, v skladu s temi pristojnostmi.

Predsedujoča predlaga, da svet staršev sprejme sklep, da naj predstavniki sveta staršev v vsakem razredu preverijo, ali ravnateljica uživa njihovo zaupanje ali ne.

S: Predstavniki staršev se ne strinjajo s tem predlogom, kajti ne gre za to, da bi obravnavali izrek nezaupnice ravnateljici, temveč je pomembno zavedanje, da je pretekli postopek volitev zaključen, pred vrati pa so nove volitve, ki se jim moramo posvetiti in jih dobro izpeljati.

Seja se je zaključila ob 20.30.



Predsedujoča: Tadeja Anžlovar

Zapisnikarica: prof. dr. Polona Tratnik

